

Külföldi hallgatók: Franciaország készen áll a fogadásotokra!

A koronavírus ellenére és függetlenül attól, hogy melyik országból is érkeztek, Franciaország felkészült arra, hogy a tanévkezdéskor biztonságban meg tudjátok kezdeni a tanulmányaitokat az intézményetekben. Hosszabb időre érkező hallgatók, szakmai gyakorlatra vagy rövid időre érkezők, kutatók: Franciaország augusztus 1-jétől vár benneteket.

Utazás Franciaországba

Attól függően, hogy melyik országból érkeztek, más és más eljárásokat kell követnetek.

A jelen dokumentum megmutatja, hogy melyik ország milyen zónának számít az **augusztus 1-jei** állás szerint.

Figyelem, a zónabeosztás a vírushelyzet függvényében rendszeresen változik.

Bővebb információ: <https://tinyurl.com/VenirEnFrance>

<p>Zöld zónába tartozó országok</p> <p>Nincs különösebb megszorítás a Franciaország területére történő érkezéskor. A beutazónak bizonyos esetekben nyilatkoznia kell arról, hogy nincsenek COVID-19 fertőzésre utaló tünetei és hogy a repülést megelőző 14 napban nem volt kapcsolatban igazoltan fertőzött személlyel. *</p>	<p>AZ EURÓPAI UNIÓ (EU) TAGÁLLAMAI ÉS A KÖVETKEZŐ ÁLLAMOK: ANDORRA, IZLAND, LIECHSTEIN, MONACO, NORVÉGIA, EGYESÜLT KIRÁLYSÁG, SAN MARINO, SZENTSZÉK, SVÁJC</p>		
<p>Piros zónába tartozó országok</p> <p>A határok zárva vannak, kivéve bizonyos utazók számára, mint például a hallgatók és a kutatók számára. Nekik egyedi utazási igazolással kell rendelkezniük, valamint kapcsolattartási adatlappal, amelyen feltüntetik a franciaországi tartózkodási helyüket, továbbá igazolással kell rendelkezniük arról, hogy tünetmentesek és nem voltak kapcsolatban igazoltan fertőzött személlyel. *</p> <p>Az indulási ország függvényében más és</p>	<p>1. eset</p> <p>DÉL-AFRIKA, ALGÉRIA, BRAZÍLIA, INDIA, IZRAEL, KUVAIT, MADAGASZKÁR, OMÁN, PERU, KATAR, SZERBIA, TÖRÖKORSZÁG</p> <p>Az ezen országokból érkező hallgatóknak és kutatóknak</p> <p>beszálláskor 72 óránál nem régebbi negatív COVID-teszttel kell rendelkezniük VAGY Franciaországba történő érkezéskor kell tesztet végeztetniük, ha indulás előtt erre nem volt lehetőségük. Pozitív eredmény esetén kötelező a karantén.</p>	<p>2. eset</p> <p>BAHREIN, EGYESÜLT ARAB EMÍRSÉGEK, AMERIKAI EGYESÜLT ÁLLAMOK, PANAMA</p> <p>Az ezen országokból érkező hallgatóknak és kutatóknak</p> <p>beszálláskor kötelezően 72 óránál nem régebbi negatív COVID-teszttel kell rendelkezniük.</p>	<p>3. eset</p> <p>AZ ÖSSZES TÖBBI ORSZÁG</p> <p>Az ezen országokból érkező hallgatóknak és kutatóknak</p> <p>beszálláskor 72 óránál nem régebbi negatív COVID-teszttel kell rendelkezniük VAGY érkezéskor önkéntes karanténba kell vonulniuk.</p>

más intézkedések alkalmazandók.			
TESZTELTESD MAGAD!	Amennyiben piros zónából érkezel, lehetőség szerint indulás előtt teszteld magad! Így megóvod a saját és mások egészségét is és zökkenőmentesebb lesz a Franciaországba való megérkezésed.		
<p>Az önkéntes karantén</p> <p>Amennyiben piros zónából (3. eset) érkezel és nem tudod teszteltetni magad, érkezéskor önkéntes karanténba kell vonulnod, vagyis: amennyit csak lehet, otthon kell maradnod, amennyire csak lehet, el kell kerülnöd, hogy bárkivel is kapcsolatba kerülj, figyelned kell a hőmérsékleted és ha bármilyen tünet jelentkezik, azonnal értesítened kell egy orvost. Tanácsos előre értesíteni a szállásadót, hogy meg tudja hozni a szükséges intézkedéseket (fertőtlenítés stb.). Az önkéntes karantén mindannyiunk egészségét szolgálja: legyünk mindannyian óvatosak és viselkedjünk felelősen!</p>			

*A Tengerentúli Területekre külön intézkedések vonatkoznak.